



Milé čtenářky, milí čtenáři,

tak je to opět tady – prázdniny, dovolené, teplo, dlouhé dny, vlahé večery, více volna a „lenošení“... V tomto duchu jsme se snažili naladit i naše prázdninové dvojčíslo. Kromě ryze odborného čtení a pravidelných rubrik jsme do čísla zařadili i řadu článků odpočinkových, odlehčených... Digitální domácnost – sci-fi, sen, realita, budoucnost? Každý na toto téma můžeme mít jiný názor. Pro někoho je zařízení bytu či domu touto formou vrcholem blaženosti či blahobytu, pro jiného naprosto nepochopitelný způsob žití. Nicméně tato alternativa je tady a záleží jen na nás, co si vybereme.

Uteče vám občas televizní pořad, který by vás moc zajímal? Nebo koukáte na televizi převážně o dovolené? Máme pro vás snadné řešení. Přečtěte si Rychlokurz. Snad se z vás nestane chronický sledovač TV.

Jak myslí a pracují hackeři – povídka založená na skutečném případě. Jejím cílem není vám nahnat husí kůži, ale lepší je vědět a být připraven. Navíc, text se dobře čte.

A bonbónek na závěr – toto číslo vychází ve dvou verzích – s CD a poprvé s DVD. Překvapil mě zájem předplatitelů, kteří si o DVD zatelefonovali či napsali. Byla vás zhruba jedna pětina z celkového počtu a doufám, že koncem prosince, kdy vyjdeme s DVD podruhé, bychom se mohli dostat na počty daleko vyšší. V době psaní těchto řádek je DVD v lisovně a my – protože je to poprvé – s velkým očekáváním a já i s malým strachem trneme, jak finální verze dopadne. Zda jsme vše udělali správně, zda půjde vám všem spustit... 4,3 GB dat nám při zahájení přípravy disku připadalo jako obrovský objem. A samozřejmě v době finišování nám chyběl prostor a museli jsme zvažovat, co půjde z disku pryč. Snad jsme vybrali to nejlepší a budete spokojeni. Nosnou částí DVD jsou některé tituly Dobrodružství poznání od firmy LANGMaster, a díky kapacitě disku i kompletní servisní balíčky od firmy Microsoft. A mnoho, mnoho dalších programů včetně dvou prima her.

Tradiční CD nese v tomto čísle podtitul „pořádek v souborech“ (já o prázdninách vždy uklízím), a to díky programu Speed Commander 7.0. Nezapomeňte si projít i sekci Komerční software, doufám, že budete spokojeni.

Přeji vám skvělé léto, pořádný odpočinek a báječné zážitky.